

FÉLNAPOS
SZEMINÁRIUM

2022
09
29

BUDAPEST



IIR

www.iir-hungary.hu

+36 70 419 8627

conference@iir-hungary.hu

DÖNTÉSHOZATAL DIGITALIZÁLT VÁLLALATI KÖRNYEZETBEN

Automatizált és kockázatmentes döntések

Egyszerűsítse munkafolyamatait mesterséges intelligencia által vezérelt automatizálással!

GRC = Governance + Risk + Compliance



összehangolt informatikai működéssel az üzleti célok
szolgálatában

A KONFERENCIA FÓKUSZÁBAN:

- Adataalapú üzletfejlesztés üzleti intelligencia segítségével
- Üzleti folyamatok automatizálása
- IBM Open Pages
- Aktív védekezés az adatok megóvásáért

A RENDEZVÉNY SZAKEMBEREI:

Csörsz Andrea,
cégvezető, VIR Vezetői
Információs Rendszerek Zrt.

Husztai Dániel,
Analytics Technical Sales,
IBM Magyarországi Kft.

Juhász Csaba,
Security Consultant,
IBM Magyarországi Kft.

Sáfrán Péter,
IBM Automation Brand Manager

Szigetvári Péter,
Business Resilience és GRC
specialista

Az **automatizálás leegyszerűsíti és hatékonyá teszi** a vállalkozások működését. A **mesterséges intelligencia** felgyorsítja az innovációt azáltal, hogy a folyamatokat új szemszögből is megmutatja. A kettő kombinálásával az adatközpontú feladatok jelentős hozzáadott értéket fognak képviselni a vállalkozás életében. A vállalatok **mesterséges intelligencia által vezérelt automatizálást** alkalmazva egyszerűsíthetik a munkafolyamatokat és a feladatokat, mely **csökkenő költségeket eredményez és időt takarítanak meg**, így a munkatársak a stratégiai dolgokra összpontosíthatnak.

Egy kiemelt terület, amely automatizálva segíti a vállalatok munkáját a **GRC** (irányítás, kockázatmenedzsment és megfelelés). A világválság és a gazdasági zavarok megmutatták, hogy a világ néhány óra alatt megváltozhat. A lakosság biztonságának megőrzése érdekében a szabályozó testületek új intézkedéseket vezettek be, gyakran alig észrevehetően. Ahhoz, hogy lépést tarthassanak, a modern vállalkozásoknak **proaktív megközelítésre van szükségük a szabályozási megfelelés területén**. Automatizálásra van szükségük, amely segít gyorsan felismerni és integrálni az új szabályozásokat.

Ezen feladatok és tevékenységek elvégzése **nagyfokú biztonságot igényel**. A vállalkozások mérettől függetlenül kihívásnak tekintik a valóban biztonságos IT környezet megvalósítását. Vannak szervezetek, amelyeknek nincs teljes rálátása adataik biztonságára és megfelelőségi környezetére. A fenyegetések hatékony felmérésével, a prioritások meghatározásával és az azokra való reagálással ez a kihívás megválaszolható. A **felhőbe áthelyezett adatok és infrastruktúra** növeli az üzleti agilitást és a költséghatékonyságot, azonban az adatvédelmi és megfelelőségi követelmények bonyolultabbá válhatnak a felhőben.

RENDEZVÉNYÜNKRE VÁRJUK AZ ALÁBBI POZÍCIÓBAN DOLGOZÓ SZAKEMBEREKET:

- Chief Information Officer (CIO),
- Chief Compliance Officer (CCO),
- Compliance Officer,
- Security Consultant / Specialist / Manager
- Cloud Service Manager
- Chief Risk Officer (CRO)különösképpen az alábbi szektorokból: Bank, Biztosítás, Pénzügy, Telekommunikáció, Energia, Termelés
- IT menedzser / IT igazgató
- Minőségbiztosítási vezető / igazgató
- Megfelelési vezető
- IT biztonsági szakértő / menedzser /
- Adatbiztonsági vezető / szakértő
- Kockázatkezelési szakértő / vezető

A KONFERENCIA TERVEZETT PROGRAMJA

9:00-9.30 Köszöntő, bemutatkozik a VIR Zrt.

Előadó: Csörsz Andrea, cégvezető, VIR Vezetői Információs Rendszerek Zrt.

09:30 – 10:15 Adataalapú üzletfejlesztés üzleti intelligencia segítségével

Az adat tulajdonképpen már a legfontosabb erőforrássá válik az üzleti környezetben, így az adatok kinyerése, feldolgozása, értékelése és használata még nagyobb szerepet kap. Ezek segítésére szolgáló szoftverek fejlődése is folyamatosan gyorsul. De a technológián túl szervezeti érettség és kultúra is szükséges a maximális hatáshoz.

- Melyek az üzleti intelligencia és a fejlett analitika különböző szakaszai?
- Adataalapú döntéshozatal – ki, hogyan, mit
- Merre tart a felhasználás, mik a lehetőségek – pénzügyi példák
- Mit szól ehhez az ügyfél, elhiszi-e hogy mindez az ő érdekében történik?

Előadó: Egyeztetés alatt

10:15 – 11:00 Elméletben jók vagyunk

Előadás arról, hogy a vezetői elhatározásból, milyen feltételek mellett lesznek, vagy nem lesznek tettek a végrehajtói szinten, és mi befolyásolja a végeredmény minőségét.

Szakterületi ütközések a működési kockázatkezelés területén, annak ellenére, hogy mindenki megfelelően végzi a dolgát, de nem integráltan.

Ez elmélet és gyakorlat, a gyakorlat és a jó gyakorlat és a jó gyakorlat és az integrált kockázatkezelés határvonalai.

Előadó: Szigetvári Péter, Business Resilience és GRC specialista

11:00-11:15 Kávészünet**11:15 – 11:50 IBM OpenPages**

Az IBM OpenPages with Watson egy olyan integrált kockázatkezelési megoldás, mely központosítja a meglévő kockázatkezelési folyamatokat, segít a koc-

kázatok és a jogszabályi megfelelés azonosításában, kezelésében, nyomon követésében és jelentésében. Nem csak a kockázati és megfelelőségi szakembereknek, hanem sok más beosztásban dolgozó alkalmazottnak bizonyos szintig részt kell vennie a governance, risk és compliance (GRC) feladatok ellátásában. Ezért az OpenPages egy rendkívül intuitív, felhasználó központú felületet, amely segít csökkenteni a bevezetési időt és beépített mesterséges intelligencia és nyelvfeldolgozási (NLP) képességekkel növelni a hatékonyságot.

Előadó: Huszti Dániel, Analytics Technical Sales, IBM Magyarországi Kft.

11:50-12:25 Üzleti folyamatok automatizálása

Főleg a Covid kapcsán ma már szinte minden nagyvállalat arról beszél, hogy nagyot lépett előre a digitalizációban. Nézzük meg, mit is jelent ezt pontosan, hogyan állnak a valóban kritikus és átfogó üzleti folyamatok a digitalizáció és automatizáció terén? Mit értünk mi az IBM-nél, amikor üzleti folyamat automatizációról beszélünk, milyen feladatra milyen megoldásokat javasolunk?

Előadó: Sáfrán Péter, IBM Automation Brand Manager, IBM Magyarországi Kft.

12:25-13:00 Aktív védekezés az adatok megóvásáért

Az adataink biztonsága a növekvő számú külső, belső támadások miatt egyre fontosabb. Különböző szabályozásoknak (GDPR, PCI-DSS, törvényi, belső) kell megfelelnünk a vállalati adatbázisainkkal. Hogyan lehet ezt hatékonyan megvalósítani a heterogén vállalati környezetben? Hogyan lehet integrálni az adataink védelmét az egyéb biztonsági megoldásokkal, mint például SIEM, SOAR. Erre mutatunk választ az adatbázis monitorozás, auditálás, sérülékenység vizsgálat, titkosítás témaköreiben.

Előadó: Juhász Csaba, Security Consultant, IBM Magyarországi Kft.

13:00 Programzáró ebéd és networking

A KONFERENCIA SZAKEMBEREI

Husztai Dániel, Analytics Technical Sales, IBM Magyarországi Kft.**JUHÁSZ CSABA, Security Consultant, IBM Magyarországi Kft.**

Több, mint 20 éve dolgozik az IBM-nek. Kezdetben instruktorként, ekkor a DB2-es, Informix-es adatbázis adminisztrátorokat és felhasználókat is tanította. 2007-től az Information Management szoftvereket, - adatbázis-kezelőket, adatfeldolgozást segítő eszközöket - tartalmazó magyarországi projekteken dolgozik. 2017-ben csatlakozott a Security Business Unit-hoz, ahol a fő területe az adatok, adatbázisok biztonsága, beleértve az adatok monitorozását, auditálását, hozzáférés-kontrolját, titkosítását. Nemzetközi projekteken dolgozik; új környezetek tervezése, kialakítása, testreszabása, integrálása, továbbá meglévő környezetek kibővítése frissítése, felülvizsgálata, valamint IBM viszonteladó partnerek támogatása a feladata.

**SÁFRÁN PÉTER, IBM Automation Brand Manager**

2006 óta az IBM munkatársa. Ez idő alatt különböző területeken első sorban kereskedelmi feladatokat látott el. 2011-től az IBM egyik legnagyobb üzletágát vezeti Magyarországon, mely a vállalatok automatizációs kihívásaira segít választ adni, akár az IT működés akár az üzleti folyamatok területén.

**SZIGETVÁRI PÉTER, Business Resilience és GRC specialista**

Péter közel 20 évet töltött el a működési kockázatkezelés különböző szakterületein tanácsadóként idehaza és külföldön egyaránt.

Szakmai pályafutását a hamburgi székhelyű Control-IT AG- nál kezdte üzletmenet-folytonossági tanácsadóként, ahol elsajátította a GRC szemléletet.

Ezt követően az Európai bizottságban üzletmenet-folytonossági és IT szolgáltatás-folytonossági szakértőként folytatta szakmai előmenetelét Luxembourgban, majd a Bosch elektronikai beszállítói hálózatának kockázatkezelési keretrendszerét alakította ki.

Az OCEG-nél (Open Compliance and Ethics Group) trainer minősítést szerzett és jelenleg integrált kockázatkezelési irányítási rendszerek bevezetésének tanácsadója, Business és Cyber resilience-re specializálódva.



DÖNTÉSHOZATAL DIGITALIZÁLT VÁLLALATI KÖRNYEZETBEN

Automatizált és kockázatmentes döntések

www.iir-hungary.hu | +36 70 419 8627 | conference@iir-hungary.hu

1. RÉSZTVEVŐ:

Vezetéknév Keresztnév
 Beosztás
 Osztály
 Végzettség
 Telefon
 Fax¹
 Mobiltelefon¹
 E-mail¹
 Aláírás²

A rendezvényen való részvétel engedélyező/elrendelő személy:

Vezetéknév Keresztnév
 Beosztás
 Osztály

Adminisztratív kapcsolattartó:

Vezetéknév Keresztnév
 Beosztás
 Osztály

Helyettesítő személy³

Vezetéknév Keresztnév
 Beosztás
 Osztály
 Aláírás²

2. RÉSZTVEVŐ:

Vezetéknév Keresztnév
 Beosztás
 Osztály
 Végzettség
 Telefon
 Fax¹
 Mobiltelefon¹
 E-mail¹
 Aláírás²

-10%

SZÁMLÁZÁSI CÍM:

Cégnév
 Irányítószám Helység
 Utca/Postafiók

¹ E-mail címének, fax- és mobilszámának megadásával hozzájárul ahhoz, hogy az IIR további rendezvényeiről és csatornákon is kapjon tájékoztatást.

² A képzés/rendezvényre regisztráló személy aláírásával igazolja, hogy a képzésen/rendezvényen személyesen vesz részt.

³ Az Ön helyettese, amennyiben Ön nem tud részt venni a rendezvényen.

**Csoportos kedvezményért
kérje egyedi ajánlatunkat!**

06-70/419-8627 • MARKETING@IIR-HUNGARY.HU

Részvételi díjak

Ár

**DÖNTÉSHOZATAL DIGITALIZÁLT VÁLLALATI
KÖRNYEZETBEN 2022. SZEPTEMBER 29., BUDAPEST**

59.000 Ft

Áraink nem tartalmazzák az áfát ■ A feltüntetett megtakarítások a több napos rendezvények határidős kedvezményét, valamint a regisztrált napok számától függő kedvezmény nettó összegét tartalmazzák ■ A rendezvényen kép- és hangfelvétel készíthet.

FIZETÉS, VISSZALÉPÉS

Visszalépési és lemondási feltételek: A jelentkezéssel résztvevőnk elfogadják a jelentkezési és visszalépési feltételeket. A regisztráció beérkezése és vizsgálata után a költségvetés számlázási címére kiállított előlegekérőrt küldünk, kérjük az ott feltüntetett összeget szíveskedjenek fizetési határidőn belül átutálni, de legkésőbb a rendezvényt megelőző két munkanapig, mert a rendezvényre való bejutás csak ebben az esetben garantált. Visszalépés csak írásban lehetséges. A jelentkezés a regisztráció visszaigazolását követő 1 munkanapon belül külön költség felszámítása nélkül lemondható. A visszaigazolást követő 2. munkanaptól a rendezvényt megelőző 21. munkanapig bezárólag történő részvétel-lemondás esetén a részvételi díj 20%-ával, a rendezvényt megelőző 20. munkanapon belüli lemondás esetén a részvételi díj 40%-ával megegyező összegű lemondási díjat számolunk fel. A rendezvényt megelőző 5 munkanapon belüli lemondás esetén a költségvetés a teljes részvételi díjat köteles megtéríteni. Részvételével hozzájárul, hogy konferenciák és a hozzájuk tartozó workshopok esetén az adatokat továbbítsuk együttműködő partnereink felé. A rendezvényről a résztvevő sem audio, sem videó felvételt nem készíthet, online rendezvényt nem rögzíthet.

VAN MÉG KÉRDÉSE?

Ügyfélszolgálat: Simon Bernadett 06-70/419-8627
 Koncepció: Lukácsi Ágnes 06-70/703-5465